
              
 
 
 

  

ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 08.04.2011 
 
КУА «Райффайзен Аваль» - безумовний лідер за темпами 
зростання активів в 1 кварталі 2011  
 
Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» стала безумовним лідером 
ринку інвестиційних фондів України за результатами першого кварталу 2011 року 
залучивши 17,1 млн. грн. 
 
На фоні негативної динаміки зростання активів на ринку публічних ІСІ (інститутів 
спільного інвестування) відкриті фонди КУА «Райффайзен Аваль» отримали 
додаткові надходження в розмірі +13,5 млн. грн. Решта 3,6 мільйонів гривень 
надійшли в фонди Райффайзен, створені в рамках послуги «Індивідуальні 
інвестиційні рішення» 
Найбільшим попитом серед клієнтів компанії в першому кварталі користувались два 
фонди: Райффайзен грошовий ринок (+7,4 млн. грн.), найбільш дохідний фонд 
грошового ринку в Україні за останній рік (показник дохідності: +17,6%); та 
Райффайзен збалансований (+5,5 млн. грн.) 
 
«Результати роботи компанії свідчать, що клієнти цінують переваги інвестування з 
Райффайзен, оскільки мають доступ до багаторічного досвіду тисяч працівників 
групи в Україні та закордоном.» - коментує Вадим Мосійчук, - «Поєднання якісного 
інвестиційного процесу та ризик-менеджменту в компанії дозволяє нашим клієнтам 
отримувати вищу за ринкову дохідність за своїми вкладеннями». 
 
КУА «Райффайзен Аваль» пропонує клієнтам інвестиційні продукти за всім спектром 
показника «ризик дохідність». Серед фондів, відкриті ПІФи: «Райффайзен грошовий 
ринок» (низький ризик/дохідність); «Райффайзен збалансований» (середній 
ризик/дохідність); «Райффайзен акції» (високий ризик/дохідність).  
 
Послуга «Індивідуальні інвестиційні рішення» для приватних клієнтів надає 
можливість створення індивідуального інвестиційного фонду та реалізації 
персональної інвестиційної програми.  
 
Комісії за управління активами в ПІФах компанії – найнижчі на ринку; комісії при 
купівлі/продажу – відсутні. 
 
Отримати додаткову інформацію про Компанію з управління активами «Райффайзен 
Аваль» та її послуги можна на інтернет-сайті КУА «Райффайзен Аваль»: 
www.raam.com.ua або за телефоном (044) 495 4292. 
 
Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи Райффайзен Банк 
Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність з управління активами 
інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління активами Raiffeisen 
Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, спеціаліст департаменту продажів та маркетингу tetiana.andrienko@raam.com.ua (44) 
495 4292.  
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